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Intervención

INT

Expte:1666/2016

El Sr. Alcalde-Presidente del Ilustre Ayuntamiento de San Roque, D. Juan Carlos Ruiz Boix, en uso de las facultades conferidas por el artículo 21 de la ley 7/85, de 2 de abril,  reguladora de las Bases del Régimen Local, ha resuelto dictar con esta fecha el siguiente
DECRETO:
Vista la Resolución de concesión de ayuda del Servicio Andaluz de Empleo de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía de fecha 29 de diciembre de 2015, relativa al Programa de Orientación Profesional y acompañamiento a la Inserción.

Visto el expediente de generación de crédito por ingresos GCR 1/2016, aprobado por Resolución de Alcaldía de fecha 13 de enero de 2016 y número de referencia 68.

Visto el escrito del Alcalde-Presidente de fecha 13 de febrero de 2016, dirigido al Jefe de Servicio de Intermediación de la Delegación de Cádiz, en el que dice que el Ayuntamiento no ha podido poner en marcha el Programa Andalucía Orienta en los plazos establecidos en la Resolución aprobatoria,  por lo que le traslada el desestimiento de la misma y liberar de esta manera el crédito que existe para dicho Programa.
H E  RESUELTO:
PRIMERO.- Anular la Generación de Crédito 1/2016, aprobada por Resolución de 13 de enero de 2016.


   SEGUNDO.- Dar traslado del presente para su ejecución inmediata a la Intervención y a la Tesorería municipal.
En San Roque, firma el Sr. Alcalde del Ilustre Ayuntamiento de San Roque y la

Sra. Secretaria General.
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